
ПРОЕКТ 
вноситься народним депутатом України

Гетманцевим Д.О. та іншими 
народними депутатами України

ЗАКОН УКРАЇНИ

Про внесення змін до Податкового кодексу України 
щодо звільнення від оподаткування податком на додану вартість 

операцій з постачання наземних роботизованих комплексів 

Верховна Рада України п о с т а н о в л я є:
І. Підрозділ 2 розділу XX "Перехідні положення" Податкового кодексу 

України (Відомості Верховної Ради України, 2011 р., №№ 13-17, ст. 112) 
доповнити пунктом 991 такого змісту:

"991. Тимчасово, до припинення або скасування воєнного стану в 
Україні, введеного Указом Президента України "Про введення воєнного 
стану в Україні" від 24 лютого 2022 року № 64/2022, затвердженим Законом 
України "Про затвердження Указу Президента України "Про введення 
воєнного стану в Україні" від 24 лютого 2022 року № 2102-IX, звільняються 
від оподаткування податком на додану вартість операції з постачання на 
митній території України наземних безпілотних систем, що класифікуються 
у товарних групах 84, 85, 87, 90, 93 згідно з УКТ ЗЕД, у таких випадках: 

1) постачання товарів, зазначених в абзаці першому цього пункту, 
здійснюється за державними контрактами (договорами) з оборонних 
закупівель; 

2) кінцевим отримувачем товарів, зазначених в абзаці першому цього 
пункту, відповідно до сертифіката кінцевого споживача або згідно з умовами 
договору визначено правоохоронні органи, Міністерство оборони України, 
Збройні Сили України та інші військові формування, добровольчі 
формування територіальних громад, утворені відповідно до законів України, 
інші суб’єкти, що здійснюють боротьбу з тероризмом відповідно до закону 
та/або беруть участь у здійсненні заходів із забезпечення національної 
безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської 
Федерації проти України, підприємства, які є виконавцями 
(співвиконавцями) державних контрактів (договорів) з оборонних 
закупівель".
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II. Прикінцеві положення
1. Цей Закон набирає чинності з дня, наступного за днем його 

опублікування.
2. Кабінету Міністрів України у місячний строк з дня набрання чинності 

цим Законом:
привести свої нормативно-правові акти у відповідність із цим Законом;
забезпечити приведення міністерствами та іншими центральними 

органами виконавчої влади їх нормативно-правових актів у відповідність із 
цим Законом.

              Голова 

Верховної Ради України


